
 

 
 

Χαιρετισμός της Προϊσταμένης  
της Κυπριακής Εκπαιδευτικής Αποστολής 

κας Μαρίας Λοή 
για την έναρξη της Σχολικής Χρονιάς  

2024-2025 
 

Λονδίνο, 14 Σεπτεμβρίου 2024 
 

Αγαπητοί μαθητές / μαθήτριες, γονείς, εκπαιδευτικοί και μέλη των σχολικών επιτροπών των 
ελληνικών παροικιακών σχολείων στο Ηνωμένο Βασίλειο, 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας στέλνω εγκάρδιες ευχές για τη νέα σχολική χρονιά 2024-2025. 
Ευχόμαστε σε όλους καλή και δημιουργική σχολική πορεία, γεμάτη γνώση, εμπειρίες, βιώματα και 
πρόοδο. 

Η χρονιά που ξεκινά είναι μια νέα ευκαιρία για να αξιοποιήσουμε το Αναλυτικό Πρόγραμμα των 
ελληνικών παροικιακών σχολείων, ώστε να εξασφαλίσουμε συνοχή και συνέχεια στο έργο μας. Οι 
εκπαιδευτικοί μας εργάζονται με αφοσίωση, επιδιώκοντας να παρέχουν όχι μόνο τη γνώση της 
ελληνικής γλώσσας, αλλά και να ενισχύσουν την προσωπική επαφή των μαθητών/-τριών με τον 
ελληνικό πολιτισμό. Με βιωματικές προσεγγίσεις, επιδιώκουμε να καλλιεργήσουμε την αγάπη για 
την καταγωγή μας, την ιστορία μας και τις αξίες που χαρακτηρίζουν τον Ελληνισμό. 

Στόχος όλων μας είναι η μεγιστοποίηση των μαθησιακών αποτελεσμάτων των μαθητών/τριών, μέσω 
νέων και πιο μοντέρνων διδακτικών προσεγγίσεων που οδηγούν στην ολόπλευρη ανάπτυξή των 
παιδιών. Η εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας μέσα από την προφορική και γραπτή επικοινωνία, να 
οδηγήσει τα παιδιά των αποδήμων μας σε ψηλά μαθησιακά αποτελέσματα και επιτυχίες στις 
εξετάσεις.  

Επίσης, η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών μας αποτελεί έναν ακόμη σημαντικό πυλώνα 
στην επιτυχία του έργου μας. Με συνεχή κατάρτιση και επιμόρφωση, διασφαλίζουμε ότι οι 
εκπαιδευτικοί μας διαθέτουν τα εργαλεία και τις γνώσεις για να προάγουν τους εκπαιδευτικούς 
στόχους των σχολείων μας, ενισχύοντας ταυτόχρονα την ποιότητα της παροικιακής εκπαίδευσης. 

Επιπλέον, ο ρόλος των σχολικών επιτροπών και όλων των υποστηρικτικών φορέων είναι 
καθοριστικός. Η στήριξή σας συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας και στη 
δημιουργία ενός περιβάλλοντος που ευνοεί τη δημιουργία κοινότητας και καλλιεργούνται οι αξίες 
του Ελληνισμού. 

Αγαπητά παιδιά, σας ενθαρρύνουμε να συμμετέχετε ενεργά στις δραστηριότητες του Ελληνικού σας 
Σχολείου, να δημιουργήσετε φιλίες, να μάθετε για την καταγωγή και την ταυτότητά σας, και να 
χτίσετε γέφυρες ανάμεσα στην ελληνική και την βρετανική κουλτούρα. 

Καλή επιτυχία σε όλους μας και καλή σχολική χρονιά! 

 

Μαρία Λοή 
Προϊσταμένη Κυπριακής Εκπαιδευτικής Αποστολής Η.Β. 
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Κυπριακής Ύπατης Αρμοστείας 


